

С 11 по 13 декабря в Саранской школе бокса имени Олега Маскаева проходило первенство и открытый чемпионат Мордовии по этому виду спорта. В главном республиканском боксерском форуме участвовали около сотни претендентов на высшие места из районов республики и Пензенской области.

Лямбирский район делегировал учеников Первомайской средней школы, воспитанников школы имени Олега Маскаева, которых тренирует В.А. Шарин. Ребята выступили достойно. В. Комкин стал в своей весовой категории чемпионом Мордовии, К. Хиллов завоевал вторую ступеньку пьедестала победителей, А. Комкин также остановился в шаге от чемпионства, А. Хлопотов стал призером чемпионата, заняв третье место. По итогам этого состязания будет сформирована сборная Мордовии по боксу, которая в будущем году примет участие в соревнованиях на первенство Приволжского федерального округа. Есть хорошая перспектива спортсменам из Первомайска войти в нее.

\*\*\*

11 декабря в городе Саранске в спорткомплексе «Мордовия» проходили республиканские соревнования по сдаче норм ГТО среди учащихся общеобразовательных учебных заведений. Наш район представляла сборная команда, в составе которой были пять юношей и пять девушек. Основной костяк команды составляли атемарские школьники. Соревнования проходили по бегу на 60 метров и 1 километр, прыжкам с места в длину, подтягиванию – для мальчиков и отжиманию – для девочек.

Наши спортсмены выступили на отлично, завоевав первое место в командном зачете. Весомый вклад в общую победу внесли Яна Ашрятова - Лямбирская СОШ № 1, Дарья Голубечикова, Алина Маслова, Александр Ручкин – Атемарская СОШ.